EGOJIN
HEALTH
CYCLE

INSTRUCTION BOOK
IT
d5 ArE 284

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT

DREEs  HenTHER  CE R



AEA
E=1e] 7068 244l
OFZLR ZHFAl £ef0le 24

1010(L) * 536(W) * 1350(H)-CH Al

A2 )

(
193(L) * 536(W) * 875(H)-2t 53S

8EATI|(mm)  720(L)*315(W)*480(H)
JEST N.W : 15.5KG / G.W : 20KG
58 5t5 110kg

Sg A% 145cmO|4¢

=
=0|2E oY

@ 2R 22

(=

oF Zo|Afat

* 257|779 24| 2E0| PP 2R 2

&

[ ]
O Mo

O HE YA0) BEELCE

01, Hi S 7|72 015t Of2I0] ZEAD gt 4

FR0| O iie Z2 BEAEO| 042 4 9lel]

TIE ST TanE

2t o &

s T T o

-2 0| 0|2| URSE 58 S22 Al BRI
SEE RPET 0l2)0f 718 SHASEH, AU 0183

=0

NS
)

| Q=] =l

JlF= ooy

£ 3717 02 LRI 0l0P} 7|7 2H0IA STH712 RE0] Fols ALVt e 4 AUt
57| 7= B8et BiYo] 225t
c

b
ol
R

| U 7157t 22 SO T 4= S LI
H2[SA7| BRI

SO Hotn w2 28 4+ lELct

o = U2 1UZ22 FA|0] 0{2{F0] ALESHA| BHYAIL.
o 2 4E2 AU 7|70|22 HUofMEH ALSSHYAIR.
HeloAf A1 Al 4Bl B 25t 2 1240 Yofer 4 YBLICH
92 GO 9151 M AR AlDlis R4 MHIATH E7HRLICH
® 0| &2 714822 HAo| AFLICH
4328 UE5 B2HL00 NSE 4 FSLICt
B34 N80l UE 45 122 o0l sl S A2igo0], R4 A HaIBU
® 25 AOil= FHS M5 F2lsiil 2RI01A Y= 258 UL
25710 013 817170 Rl ATt BUE 4 UELIC
® |70 SRRV AR SA| A2 HOf GO A AR
4B S} ARl 2 22 B0 12HE10] 2218 7 ABIR Sls7} Ol 22 SR A0
Agct
® 25 30|z 0{2l0|2t Blis=0] 25| Rot=5 B
OfRIO]7} 2 B9 &AL Ei Ak Ajo|Z0 Z2s10H ] £71250| 71 AL CherBc
® 25 U20l= 7|70l M HEfQ 4F HEIS oL Ch
25 B0l 7|7 HAUS HCA| HTSI0! HE Z0l 71712 0I5 A7} 517 QIS ZOfBILCh
AES 2 270) <lof9l=A), HEO| LiAke 2 10| Slofeli2|(BS01A| 2a) 2 59l 5 2552
BEAIS H AT Aolel o242 A5 10 247 22510, 4B0 Fol= At ol 9iEE Fesmie
o 27| 225t 255 olA| AL
4 2E50| 2l 25 2217 22l 252 2| DAl
A3 02 30| 2552
® SO0| SHoHY ZHAM A8t Te 2ot 452 207t H2gLCh
A HUS IR, OFRI0] YA, =015I0| 12 A| 1A Bio) 2510 SER ABSIOIRIEPIAIBSH 4 9Lt
A 2530783 7= vz E5 eg soloENE LS U
Zn Al 2SS BB YR JEE BHAI7| BR>LICH

02

SIRAFEHO CHFA

il

L

=y

SEYKO I LB 21712] S22 Qlalf L

21, 2], S L GAre AY o]efo] B, A3zt |

|3t 349], 1 219 Al AH|7j0] 20| T
14, 28, 71 919] 014 Z7A0IHO) ALY Ol st Aafof CHa A= 22

g

]

o
=

2|2

S 212 LT

U=Cley




Q. AI7pm £2|7HEEE 2lo]) oHS0fSLICt

AT A U2 2E (+)S ZAFLCH
2. 715 Ol Alth=2 HER=A! SRIFLICE (TIP: 2 ADICE +=542] 25 FlofUet Q= £29| =017H e, 7] ¢

=] ‘
UCE2 AHUAS M2 WAISIH FS T &22 ()F0M (HZS=2 LOofxT A7 [THo| AF0| EAIFLCH)

Q. AP 4217} 222] oFELCL

o
x
™
>
>
Jy
ox
T
=
njo

ok
o
:oé
N
=
fo

2. A71He 2efgt =, 37159 fi & 2Y0| CRE 17158 2 2749 4] TO| Liet Q&L
0|201| £/ 20| AV 71s5)E HZ5H0] 42| BiE0| U=A| 2RI
3. AT 22| Rt A7 2

1212 28 A, Y% 2213 AR 712 B2(00%7H 0] 229) OY DN 120 22 U e 3,

U1 912 oKz 9| n2iof 7I9RAR.
2. 2[0S} st 2AAO1B| B2 20| Ol A0 BHS ThE 1574 8T (0P BICHR AS NS BHLICH
3. 24% 240]7} UTHR! ZHOIL SAO| AHBBHAIR ELCt

Q. mIZolM 2217t LI,
A\ 1.3 B2 S2 T0ICH B B A2} LR, ) HIES B 2 T s A2lALICE M9l Ao goR 022 TR
922 WHoR AR T|YR A% WHOR 52 O H 20| TN,
Cre
=2

2l 2l
2. HEe 2 o, I ST 27t L2 O #01d 242, BIojd WAIE 2I5t0 AS M-Sl FAI7| BIELICH

© 7068 2fAl2| £2

= 0|-83510] CE168(AHE AL} )2t Z eS| AHE S 4+~ ASLICE

7068 2}

03



= = -
BT 12223 2 A/sE 98t o] Yok

04




E | 2433 2 A/SS 93t HO|R) YLk

=

1 Support Post 1 39 | Bolt M5%10 2
2 | Rear Main Frame 1 40 | BoltM6*15 2
3 | Slide Tube 1 41 | Nut M6*45 2
4 | Rear Stabilizer 1 47 | Tension Spring 1
5 | Seat Adjustment Post 1 43 | BoltM6ex*15 1
6 | Left Handlebar 1 44 | Seat Cushion 1
7 | Right Handlebar 1 45 | Flat Washer®6 8
8 | Cushion Post 1 46 | BoltM6+*15 8
9 | Cushion Adjustment Post 1 47 | Back Cushion 1
10 | Brake Handle 1 48 | Hang Ring Bolt M8%55 1
11 | Brake Connecting Lever 1 49 | Elastic Pin 1
12 | Flat Washer®8*®16*52.0 12 50 | Bushing B 1
13| Curved Washer®8xd20x82.0 4 51| Square End Cap C 1
14| Bolt M8x15 10 52 | Headrest 1
151 NutM8 1
16 | Adjustable Pad M8 1
17 | Rear Stabilizer End Cap 2
18 | Bolt M10*57 2
19 | Big Curved Washer ®10*®25%2.0 2
20 | Cap NutM10 2
21| Square End Cap A 2
22 | Flat Washer®@8xd16*1.5 4
23| Spring Washer @8 4
24| Bolt M8+*35 4
25| Square End Cap B 2
26 | Bushing A 2
27 | Screw ST4.2+6(F&) 4
28 | Rear Handlebar Foam Grip 2
29 | Round Cap 2
30 | Bolt M8+%58 3
37| Nylon Nut M8 3
32 | Circlip 2
33| Plastic Axle Sleeve 2
34 | Eccentric Axisd26*41 1
35| Limit Block 1
36 | Crash Pad 1
37 | Screw ST4.2%20 1
38 | Brake Cover 1

05



SILIE

F

f

o

s 0/8

2H(13)

[u

S

-

(14), 244 (12),

(1)

(2)0f =2t

[ 1 ettt

[
-
%u
ol
T
i o
= olo
2 (@)
o3
<+ L
o <
ol W]
o I
ol Py
m (@)
< =
= =
9 of
oz Tor)
<+ o
ol o0
= =
U W
foJ T
= _
oo Y
1 SO - [l
=T . 0 Ni VQm
T - ) o = )
§hds % = s
Wl 0 < WD —
S b = =3 M__
o = -
Fo ke o L | o
= & o et
oM — S
= et = ju oﬂ =
= 0O = w| i S}
4 =
R =) [l
A -
=] =

06




(24), AR AM(23), AM(22)E

bk o =

F

28

ZH Yy

£z

oy

SCH0|=0l 28 2f (1

229 oy

07



ol

ol
oD
T

01

Ife}

0fo

ujny

0|

(46), 24M(45)

08



il

LTt

|.

=g

s 2

=

IZ[A[HhE ZE2f

c
PN

B cries

29, 4

=]
—

-




ol
o ) ~
O ~ 0 — o I
> - ._%_m = o WE
Bl_.m = <0 = ol
© m— O LIE =3 o
_.Ama = wO < _‘T,m
HE ) EE o W
o = 20 am o - 10 Jo o
r = I = ok FH TN DXy
® = 3 = SRl N T
T 5 oy EBE TLGy g
e = N <9l o NdOr X zo0 WLW
ED gy W mm 3 <+ o 0 3 =i n mp B o=
w.zlm o X oo TR gl TR EE
DT Ho O Qo o o= F O O N
™ Do = o= " X Rl el UL o 6o
<0 H ods = = F e 5 X0 g X < R
o s} Mooy A PR G E N | B30 o oY B0 g =
%N S g ML EEEE ~ HE o S
U0 oo = T < <ol ag < X Mo | ° <o +Ena p
<0 %0 £ e qm_ﬁ_ﬂ_mz._o‘_ae o &R ooy X No i
Mﬂ3 %ngﬁ__u 3 o) B S 0 35 5 OF RO H S = MR o B
N O v o = 20 |y Ur RS o R S A
- o = of ot ™ B X o) o) < I 0 2
N ol < <] ok — 2 —ar <0 | Mo 5 AT T <0 -
<t W 5o 5o g B0 o1 2 o & <F ar
o + T F I N g <toar o
tu & Ho S0 20 o &= o M Go o 30 G B H®e o
m__._.=5 X0 ®O OF Mok B U XS o h o 0
<0 = R R ME
~U
=
op
]
- . . ol
4 F X< o o i
D [ T R N o o
= . W HoxX®d IR v
| N.__W ol Euiwuabz_v COMWO =]
= H o 0 = T ol 5 o= o < L)
S ¥ S LeBTTSF oy %
Ear oD s IR w025 i
S up = R A [ =l e ;I
Suy WX OF [obofop ™ O 0pm & T 3 B Ny |
G oo 0 | © <F T I i H oF Tt of il
2 Ik < o [\ r_z_o%o1|m = Hio o N | =
= 5 oF g oy T <X T % o= i W L S -
o< W JI  z 0T 5 ® b o) oo o i RO | = i
Tww oM T T soiws F2dyz Bl gy E oo Hio
o % T E g IR <3 <3 1+
s < <k Q3 s s = <0 <0 = = a1 10 jon fo | & O
o) S O | zmw® Ul N o FIF  gpdrdoc of L
WnﬂHBM o BloF Mmoo X F0 N 8 E
Do < 2 W ssgrgr 202 Zax <l | o
> o @ © g 5 | T 0 4 H & - o= X0 g5 + B & & = | I
RO < o o o I S UV Sl a4 g x|
S o@ = wh | m R0 oRE o) %F%Hﬁ 0 Hio N.__wf: < m_g
u m K J s owmwao %3 30 ™ o r~ 4
%W__%omuw B%ﬁﬂ%wmﬂ%%memmﬁ% M_NA._W A
I X U od M << Mo IUop B8 X0 T OHD Ik < e 5 e
3

10



‘M
)

{]

3

i

A.O

[A-4]

Ous

| Meiang | O ass

EGOJIN

. ' YanYa of — =y W
. = | 5 = on
p . - X e o o y
. = o R . wJ o
() ol — of 5 . RO s o 0 Ho
ol 3 ol . . — %o s =r <0
» o o . o] (R Y & o W
= ToF ok u : s | = P s 3 ol Edl
5 o o Ho e R S WD 37 B
-~ & - & %0 . N |2 IS Jo rio W
il ® | |z0 Z | om0 =l = | 5B bl
B | oul e 2 Kl : 0 I < =% o
v | =L iol 31 ol . - ! 3 o o
1k s | &% A 2| & 5 | a2 g ¢
el IS ~ Sw oF . ﬁ_ &0 5 ERs oW
S — S = . - . T (S o 10 5
o 1 = oA . o | o . T s —
| o & kL S & | m| 5B o wol |5 W
1 o 2 ; . —|— 5 | 2 =5 s -t
= ol o~ i iioD 1 . — = = io = S =%0
N or! &) ol . Jjo M__u . A oy KU Jo ofu <F ol ol <
e | 3 o ~ oo : i dis| =] % IS g | o = o )
2= > Nl iy IS : E BlE = [ EIE oS e
—_—|— 2| = = = o3 = S =% M | o ro Bl = <0 ME ~ oF =N
T - N A Jlo <+ ol 2T X . D ar| | L al o © 0|
5 | = o <t o : <0 ER S cu .| ghu ol N gp
ul = <0 &0 O o |__O B oOL . 8l = + <N O oF n o=
S B e 2% <20 o HZ° : S O ol > B B o
| i S = < w| 3V ™~ 7o .Eﬁﬁ : © [l = —— - RO & D m__m__ BT mnand
AR cu | oj T : By 3 | ub £ o o o B R0 HN g <
i = SRTIZ g B2 FZES . B U L . PN C N I o o
- = | =0 Prml o ®© @ S| O e Ge| |Pz% ST A=
5 uo ol Jo sr=do| D | 22 i N g B —l|— 0 Nl |5|B 28 Hhw ._.m_ R T
& " i L= ol ; . < R & ' o = o
Mool @l |8 e 2o |met| w " e % || & »lalo |33 A It oF Fg 2 Ward
= | = I < B e a T = R =< 0 30| 1U oo Uit i ol T a.rW.Ar.rol
[ R [y ol 25 T T | ol SR RRFN . Hlo Ho i =L a0 s 0 ROgkmlrg =20
- & <l 2o = 58 o Gr R ToF % 50T . il = | 9 - | o RO AP % RO RO Ul g X g5
- w |2 _W_ o mﬁ@ﬂ L IE B . dodgo| x| oY =92 PP .5 W | M S M
o | ® &2 =l T 2| OF Mg RO Hio S ® . oro| o = I a0 S NEwE| o D :
Bl ou| 3 30 o O re <-:2Uzom @ . — || — Mo| © [ARt-NE) <) e
Ho wo | 3 | T S ArofS| mo ROk - —g <032 11 o : = = ' o = L2 2 x| =
- Z gl BB 2| |wzE X MwSmmwgmw| o | | (& SRR
< El e e I e n DT A R T . | W S| x Sod || T ok
| oo — = RO = > ! . . o. = Py = | an T o~ O
_ = | | = 380 e : Tl e = 28 |lmm
— iy ;| o = L2 |x Ho o B . S 50 | 1of oF | off f wf SO, 2 [NE | D o J
o) | ®| %o E RS s . 3 : el S = | oo & ]
S RS L I e = =| 5 <N o ! —|=cw o
. ] 5| = F Ko [P Wy oF . w ~ | o D H U UE of X |- El =
- |l &l = Sog (oS 70 : IR | = = TR 3wl i
o | iof o | off wf s m_ % NE ,__nu_ %w ol .;m . D <F| &+ .L.ﬁl unvy = = ~dm Qe E w =
— P N i o | l = = o N 3 = . < gr 0
) R I B a0 |u v = : Al EEERERE O oo | = b ™ e
~ || ol ow s = i i E T Ui : e S|ol Mg S 3| f- o b =
] B = A - PR+ = : = AR E N T B
== & |2 & O oo == o : B g | | 2|t e a2 & D
B SN B T & | /- %O ufo 2 . 5| | W2k Mg & = o- ok
X % ol | of s 3 - = : O S R e N RESY| 3 ol i
= al R =| Ao b B[ of o M ulo . = |9 oju | ok N w = o ——
I [ s Y R T [ Rty E . " - | 3 O - ~— M= i /X wo
=) g | 5| 0| I : m | | =z | 1 o Z|=FE| o FO d W
= | = B S| %o (KL= | O T o o . = O <0| @ m <|=ZT =2 . J_ X oK
O S S T e oN R ESH| I ol W " . 3 o | o us | U o | ¥l N M_..u_.rﬂ oS =
- s 0088 || 5 @i mar &K | glsg D || g [MEEs T #Ee f ok
= =z | il —| =3z L_o I G0 e . b | 1| =|° ] = o ol X R 20 o
> o 20| & m < |l = = . D oo et 0| b <t =L ok B 2o hi| =N
EY o I I iy O sz Hrm T K . 2| ) B gL ~ | o = Sam WD
b o ] ob| WL | 0 Hlaa | N osE 5 x : B2 I | BRI e I ol ShE F F
32 e el — 3 : < i o Xl 4o
= or | | B < < H L=w S 29 W 3U . * % | fo & D -— e s = i B ®
do | or| =% W [ o o o ANN o : N S o | w| O = _ BE2| = 2T & &
D <0 | 90 % ul <t ~ a._mm—._xo ulum___ MW.AH. ' % . B | = —|—|= " — B Ao/WWw ._ou__ o_-MW 2 o
- 2| x| 79| LN RO[EHW| o S NG o 3 - o | 7 o A s 1] Xk mﬁm e B R - FUBM
z 2lEioso -~ WS = m @25 B ) O N A 2 B EUIECE ey B E"Mo a2
X B e e wotbE| ol N2ET R : O —| = BlLIE| 2 2252 later @ | mo <kom ol Moz
Ol s LR T SEEI M HIE b | 52l adEd || & Elzal © I
D Ho| zo | rio —_— -l < 0H nglt ® Ho N | - =) U Er Q2o | B % T X
L I e R X B s OF Mom Mk s : =] ®| 5 2| 5| 2| o 3 H g-e2 5 =
— 50 = <3 m g = il =y 0 <Fmm Ol Hio . E n M= RIEAREIEIE:] - oo
| d|E | | & M__ =/l NEE i ko W_ o o) 0o . 30 Mﬁ_ NE| | K- Al ®
hiy ar o 2 = N o HOHG 0= X FrF %00 . = J
g =¥ o @ 3|3 QI 205 o X0FT X 3 N . ) oL
mi e = | | e r~ LYenm| © & ) —
o =1 < ;| H| 2o|@ :
=0 K| - 5] L .
)= J :
—/ U M



o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE k)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| ZD-HNYE BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ 2I0|E717 TUYREH 67 I 54
HHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] ot UL F AETE | R442I 3L F A 4B 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




